



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Učíme se číst a jazyky - CZ.1.07/1.1.00/56.1257

Název projektu: Učíme se číst a jazyky

Reg.číslo: **CZ.1.07/1.1.00/56.1257**

Příjemce: Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Plzeň, Karlovarská 99

Realizace: 1. 7. 2015 – 31. 12. 2015

Obsah projektu:

Projekt se zaměřuje na vzdělávání žáků a pedagogických pracovníků s cílem zvýšit jejich jazykové a čtenářské kompetence a dovednosti.

Šablony klíčových aktivit:

1. Čtenářské dílny jako prostředek ke zkvalitnění čtenářství a čtenářské gramotnosti.

V rámci této šablony proběhlo celkem 12 čtenářských dílen ve třídách třetího a čtvrtého ročníku. Vyučující, se zúčastnili také kurzu k organizaci této formy práce s knihou. Zároveň jsme školní knihovnu rozšířili o 108 nově zakoupených titulů právě z prostředků určených v této šabloně.

2. Zahraniční jazykový kurz pro učitele.

Koncem srpna a první týden v září se 4 učitelky anglického jazyka zúčastnily jazykového kurzu v Londýně na ISIS Education Greenwich.

3. Stínování (shadowing) pro pedagogy cizích jazyků, matematiky, přírodovědných a technických předmětů v zahraničí.

Shadowing proběhl v Anglii na hodinách matematiky na třech školách v hrabství Wostershire, workshopy na universitě ve Worcesteru a Birminghamu. Stínování v hodinách německého jazyka a některých odborných předmětů na *Berufsschule für Krankenpflege Regensburg*.

4. Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky.

Celkem 10 žáků střední školy spolu s doprovodem tj. vyučující anglického jazyka absolvovali jazykový kurz v Londýně, ale zároveň navštívili známé pamětihodnosti v Londýně, dále královská sídla Hampton Court, Windsor Castle, ale také Brighton a jižní pobřeží Anglie.

Účastníci v rámci všech klíčových aktivit získali teoretické vědomosti, ale také praktické zkušenosti využitelné ve vyučování. Tyto dále povedou k prohloubení výše popsaných dovedností a k celkovému zkvalitnění výuky.

Projekt byl ukončen ke 31. 12.2015 a Monitorovací zpráva spolu se všemi souhrnnými zprávami účastníků byla odeslána 5. 1. 2016